2l ko (K] 28T, A RAD B ROEEENRO (R LB THLIGE
(2, A S BAEHANT 40.00m, B g HEFHMIC 20.00 m (TAZET D PR OMEIRAE &
LTHRbIEWHDIE, BRL12H56ETOI L, Ehd, 72k, dbid, X @liEdm e —
THLDLT D,

(Eg]
X
i B
s Q
|
i 20. 00m
| p
40, 00m
f//‘f
o
,-'/
- Y
A
(#)
R X BERE(m) Y EEE (m)
A 0.00 0.00
B 40.00 20.00

X FEAE m Y FEAE m

1 22.00 30.00
2 23.00 31.00
3 24.00 32.00
4 25.00 33.00
5 26.00 34.00
(%)

P,y B& AP £ BPOEXIZ, kO X HicRED,
AP? = (x — 0.00)2 + (y — 0.00)2 = 402...D



BP? = (x — 40.00)? + (y — 20.00)2 = 202...©®
O, @%f< &

x=40,y=0 X% x=24,y=32

EZ 3



o))

FAf o (M) o&BY, AR, B, CHAT A RS2 ERER TR A 72 X 2 1 &
L7l Zh, ko (R] O LBY ORERE ?710 HE B A SEMLED D e AR
ERGATZERCED () #oe (1) § 63\ [T 2551280 T, (1) ‘éﬂ@ﬁ%‘f

% 108.10 m* & L7z & &, D SRODEEEE &L“Cg%zg FNb DL, %1055 £TDH
B, i,

(]
(]
A
> B
c
€3
BA X FEEE (m) Y BEEE (m)
i 335.51 287 .44
B 332.90 209 .95
C 315.15 282.20
X FEFE Y JFEAE

319.50 285.20
319.20 285.35
318.90 285.50
318.60 285.65
318.30 285.80

Ot &~ W N



()

Xa Ya 1 335.51 287.44 1 335.51 287.44 1
2S=|xz yp 1[=1332.90 29995 1|=[-261 1251 O
xc ye 1 315.15 28220 1 —-20.36 —-524 0
|1 —2.61 1251] _
~1-20.36 —5.24 = 268.38

S=134.19m”..D

CB D e

Afidm =(yB-yC)/(xB-xC)=17.75/17.756=1 (45° )

BN y-yC=m(x-x C)— vy -282.20=1(x -315.15)—-x+y=-32.95...Q2)
ABD OififE=S1=108.10m”...®

J=1 Xi yi yi+1-yi—1 xi(yi+1-yi-1)
A | 33551 | 287.44 | 299.95-y 100636.2245-335.51y
B | 3329 | 29995 | y-287.44 332.9y-95688.776
D X y -12.51 -12.51x
BmE -12.51x-2.61y+4947.4485
miE 6.255x—1.3052y+2473.724

@& i L V-6.255x-1.3052y +2473.724=108.10
-6.255 x -1.3052 y =-2365.624...@

@r@xy

x =318.59, y =285.64

Ex 4

=



FHR kD (K] ©OLBY OBEKOEEZMHRT H7OICHELIZEZA, RO [(F]) D
EBYOREREST-, ZOHAIZBWT, Bad CazSERICA SO EREISAL
TR EPRELIEEZDOASNO PAETCOHBEE L TRHITWVLDIL, “itl b5 F
TDIH, L,

(]
A ._______---""
1 e 2
C
B P
E3
g X FEEE (m) Y FEEE(m)
100 .00 100 .00
B 04 97 97 .50
» 96.00 103.18
1 4.43 m
2 451 m
3 458 m
4 4.60m
5 464m
(#2%)

BC DR
A)fid m = (yC-yB)/(xC-xB)=5.68/1.03=5.5146
y-yB=m(x-xB)—y-97.5=5.5146(x-94.97)—-5.5146x+y+426.2181=0...D

Ax ,+Bys+C  -55146x100+1x100+426.2181 __ —25.2383
VAZ+B2 J(~5.5146)2+12 5.60454

AP OB |d]|= = 4.503

Kz 2
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HITM ko K ©oLBY, A G2LIER, B &, C i, D &, E A& F mziii
ERIZONT, RO [BRIFER) 0oL OfRE/Hz, =AF ABG DOimifg L LA
GCDEP OHfENE L 25 L5 ICEM EF Lo P mEZ&E L7GAIC, EP Ol L
LTHERBEWVWHDIE, %L 120265 E£TDHH, Ehd, 72k, G RIE, B AP L E
#t BC DR TH D,

()

D

(RS %)

C K A AE Lo gd
AC 10.00 m

CE 6.00 m

£ZAEF 90°

hl 6.40 m

h? 2.40m

hl: E# AE &9 2 B b OEMROE S
h2 : E# AE 12692 D SanboEBOE S

2.64m
3.10 m
3.55 m
3.96 m
4.42 m

Ot & W N
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(f#25)
ZAEF=90° TH»Y. A (0,00 £4+25AE Xy, A2odb % xiflié 42,
AABC OifEifE S1=AC - h1/2=10.00 X 6.40/2=32.00m *
ACED DOififs S2=CE X h2/2=6.00 X 2.40/2=7.20m*

()

B AAEP DE & EP=x |

AAGC DiEm S =y & BE, AABC OTIFE S3 1XAABC DG 32-10y /2. .. D, £7- 5 4% GPED
DOHFEILACDE OMHEFE 7. 2+CEPG=T. 2+[E.f = A AEP-AACG=T7.2+16x /2-10y /2...@T
Hb,

O=-0&Yv

32-8y =7.248x 8y
32-7.2=8%x

8x =24.8

x =3.10m (=PE)

Ex 2

=]
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FOR o (M) oLy, Bikis A LT TA 51 &Wvwo,) 2»2HBHA B (LT B
Bl WO, ODEMRAEEITSTE A, RO BRIFER) OLBY ORERE, Z0
BAI, B HOBRGHAOHEAELE LTELLWLEDIE, L1205 ETHDIL, Eh
D, 122, A ROBREIC K DBEEA P ~DJ5mfA Ta 1X 298°25'50", B MDA R
IZEDBEEE Q ~D M Thid 46°4810": 3 5%,

()
P
3 Q
-\l| &
N N /
Y
\\ { 81 83 /
\|_ga ,_f( /Cm T,
/K N g2 ~.Bb
\A b 3
" Ta B

(RS 2

Ba = 105" 40" 10"
B1 = 224° 50" 50"
B2 =128 00" 407
B3 = 25T 20" 30

Bb = 112" 30" 2

10"
20"
1'10"
1'20"
220"

Ot &~ W N

(fR75)
a A=Ta+ B a=44" 06°00"
al=aA+180° +51=88" 56'50“
a2=a1+180° +B2=36" 5730"
a 8= a2+180° +83=114" 1800"
ab= a3+180° +Bb=46" 4820"
PG 7= ab-Tb=0" 00'10“
Bz 01



#1014

DETH,

()

__.._F.':. z

FLIMH B FETDIH, Ehuin,

A A6 P Tl

WO (1) OBEFAS T (BLF IT s EvWo,), BEas A (BLF TA s &
9.) MUBEFEA B (LLF B &) &\W9H,) OEEMEIL, RO (R OBV Thd L
A, T RlasaEx, P mixfEnxliz, A ik B
TV O, %

Kb P RETOHME LTHD
¥, bk, X mhiEGmIc—ET 5

A
aB
()
= A X HEf (m) Y BEEE (m)
T L0000 100. 00
115.00 116.00
[11.00 117.00

Bridb P ook

1 2.20m 2.50m

2 2.50m 2.20m

3 2.20m 3.15m

4 3.15m 2.20m

5] 2.50m 3.15m
(fiR7%)
| X Y I Ny S

T | 100.00 | 100.00
A | 11500 | 11600 | 2.11| 064 2.21
B | 111.00 | 117.00 | -1.89 | 1.64 2.50
P | 112.89 | 115.36

AP=2.21m. BP=2.50m
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11 ko HERE) 1%, ko (REX) xEnTwb A, B, C, D, E, F, G,
H LKA OF S &2 NERER AT O L1 (LT TR 209 ,) Z2RIE LR
RThHbd, ZORRIZESE, BIHEE 11 MEZHEZHNT, RO 171565 F£TICE
AL AN

mEB, W*ﬁﬁ F R OEEER ORI, FHRERERO/NRLLT R 32 U A L, Hfg
13, FHRRERO/NESLLUT BM%:@JDJ%‘T%S bLDET D,

BI1T1E006 T2 SoFmA%E 196° L LA, TLEICKR T Yy FEEx T2 A%
B L LTCE SZBHMICHERT D702 AEBD OfERORTL A6 E SEFTo
FRBEZ SR D 72 S0,

(%)

E-ytl _ 38.02-42.60 _ —4.58 _
tanTt1 E=2"22 =
xE—-xtl  29.57-24.99  4.58

ZT2T1E=315" -196° =119°
T1E = \/(29.57 —24.99)2 + (38.02 — 42.60)% = V41.9528 = 6.477m

—1 —Tt1E=360" -45° =315°

fil2 ZCBD OAEZ KDL I,
BC = /(20.95 — 27.95)2 + (10.44 — 10.44)% = V49 = 7.000m

RILEELL Y
CD* = BC? + BD? — 2BC - BDcos ~CBD
132 =72+ 152 —2-7-15c0os ZCBD

105
e = .
cos ZCBD = 510 =0.5
ZCBD = 60°

il 3 D ROPEAFEZ KD IR S,

BC »J71H 4 TBC

_yc-yb _ 1044-1044 _
xc—xb  27.95-20.95 7

tanTBc= —O—>TBC 0°

Tep=Tsc+ 2 CBD=60"
xp=xB+BDcosTep=20.95+15c0s60° =28.45m
yp=yB+BDsinTep=10.44+15sin60° =23.43m
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14 A, B, F, G, H O A O 2 NERRE A 7EH#EIH O L HIO TR 2 FEARTEIZ & W R e
SN

=1 X y yi+1=yi-1 | xi(yi+1-yi-1)
A | 1072 | 122 -145 -155.44
B | 20.95 | 10.4 26.82 561.879
F | 2057 | 39 27.25 560.5325
G | 154 | 377 | -1407 -216.678
H | 13 | 249 -255 -3315
EmEE 418.7935
EiE 209.39675

B x HIFE=209.39m”

R 5 At N ICHET HIERICOWT, #ER 250 400 11X [XmZ2 ek L7y &
W, ek, KmIIEMER, AL, SAMOUEETRATL I L,

B2
bk, X#EhiES e —8T 5,
B AKOD SO 15.00 m, C A& OYD S OFERET 13.00m TH 5,

IS X BEEE (m) Y BEAR (m)
A 10.72 12.19
B 20,95 10, 44
[l 27.9% 10, 44
E 2957 L 02
20,57 39,01
(3 15.40 37 .69
H 13.00 24.9
T1 24.99 42.60
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